Oéua 5

Alvovrar ovtaplBupol 2, x, 8 ps x> 0.

a) Na Bpeite trv Tupr) tou x wote oL apuBpol 2, x, 8, pe tn ospd mou Sivovtal, va anotedolw

Suaboywolg dpoug aplBuntkng mpoddou. Mowr eivar n Swadopd w autrg tng mpoddou;
(Movdbeg 5)

B) Mo Bpeite twpa tnv Tyur] touw x wote oL aplBpol 2, x, 8, pe tn cewpd mow Sivowvrol, wva

amoteholv Swaboxkols dpoug yewpetpikrg nmpoddou. Mowg eivar o Adyog A auing ng

npodsou; (Mowvdbeg 5)

V) Av (o) elval n ap@pntkd npdodog 2, 5, 8, 11, ... kol {8,) elval n yewpetpLxkn mpdodog

2, 4,8, 16, ... TOTE:

i) Na Bpeite to dBpowpa S, Twv v MPWTwY Spwv TG (o). (Mowabeg 7)

ii) Mo Bpeite Tnv Tuur Tou v WOTE, yua To dBpowopa S, Twv v MpuwTwy dpuv Tng (a,,) va

oxUeL 2(5, +24) = 8; (Movadeg 8)
Avan

@) On apiBpol 2, x, 8 pe ™ osipd mov Sivovroal, amotshotv Suadoyions dpovs amBuntucnc
TPoddon av Kol PLdvo av:
_ 248

emx=cx=5
z z

H Suagpopd o tne mpoddon sivoa:
wm=x—-2=5-2=3
BY On gpmBuoi 2, x, B pue mn oeipd movw Svovial, amoteiotyv Siadoyikots dpons YEMUETPLKT)
TPOoOSoU AV KoL JLaVO av:
. . x>0
X =2-Box =16 x=4
O Jdyos A tng wpoddon eivan:
A=S e A=2
¥) i) H ogpBunTn apdodoc (o) Exgra;, = 2 ko @ = 3. Tote:
sv—g[zm + (v — Dw] <=
— S,—%[Z 24 (v —1)3] =
=14 S\.—%(d- 4+ Jv —3) =
== S,,—%(l 4+ 3wy =

wtEw?

— 5 = >

ii) H yewperpuc apdodog (B,) £yl B =2 ko & = 2. Eivau
fr=pd" '=2.-2=2"=128
Tore:
(5, +24)=Ppr=

v+3w?

=222 4 24)—121:@

S +v+48 =128 =
=3 +v—80=0
H elloman &£yer duakpivona:
A=PF —day=1"-4-3-(—80)=1+960=961 >0
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H dbon v= — % amoppitTeTot 6T dev elvan puaikds apiBpos. Telaxd v = 5.



